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Referat af skolebestyrelsesmøde den 24. sept. 2019. Kl. 17.15- 19.15 
 
Der var afbud fra : Charlotte, Pernille J.  og Vicki 
  

1. Meddelelser 
A. Formand 

Invitation til fælles fest for 4, 5, og 6 årgange på Hadsten skole. Elever fra 
Bavnehøj skolen, Lilleåskolen og Hadsten skole er inviteret til fælles 
fest i festsalen på Hadsten skole. 

Gerne med forældre opbakning som backup fra Lilleåskolen. 
Bestyrelsen bakker op om initiativet. 
 

- Infostander på arealet ved købmanden er godt på vej – alle 
tilladelser er i hus, og driften af standeren er sikret. 

Nu mangler initiativgruppen kun at få fat på de sidste bidrag 
etableringsudgifterne. 

 
B. Skoleleder 

- Arbejdstilsynet har været på uanmeldt besøg på skolen. 
Rundvisningen på skolen, gav visse anmærkninger i skolens faglokaler. 

(Sløjd, billedkunst samt Natur/teknik ) 
Det resulterede i en beskrivelse fra Arbejdstilsynet af problematikkerne. 
Skolen har efterkommet ændringerne og der kommer derfor ikke noget 

påbud. 
 
Eleverne på skolen har deltaget i en skolevejsundersøgelse. 
Undersøgelsen skal belyse, hvordan børnenes transporteres i skole og 

hvorledes de oplever trafiksikkerheden på skolevejen. 
 
Forældretilfredsheds undersøgelse af skole og SFO gennemføres i 

slutningen af 2019 
 
Deltagelse i Red Barnets ” Venskabsløb ” (sponsorindsamling) ifm. 

skolernes motionsdag.  

http://www.lilleaaskolen.dk/
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Holdningerne fra bestyrelsesmedlemmerne var både positive og 
skeptiske. Derfor skal Bente undersøge, hvorledes strukturen er i 
forhold optjente runder. Om det er enkelt sponsorater (hæftet op 
på den enkelte elev)  eller mere som en samlet skole, hvor der 
skal løbes for en god sag. 

Bestyrelsen bakker op om indsamling som en samlet skole.  
 
 
C. SFO  

- Ansættelse af ny pædagog Cecilie Nørrelund 
 
 

D. Personale 
- arbejdstidsaftale godkendes i byrådet i aften – det får ikke umiddel-  
  bart den store ændring på Lilleåskolen i indeværende skoleår. 
- Nøgletal viser at Favrskov kommune er en af de kommuner, som   
  Har den mindst udgift pr. elev i landet. 

 
2. Elever. 

Elevrådet:  Asger 5.a. og Annika 5.a. 
 
Elevrådet har følgende ideer til nye tiltag i indeværende skoleår. 

- Pynt til toiletterne – billeder med et humoristisk indhold, om at 
opfordre til gode toiletvaner. 

- Rundboldturnering. Der er tilmeldinger ophængt på skolen. 
- Affaldssortering – evalueringsmøde i elevrådet. Forslag til at der 

byttes rundt på spandene, da den spand der bruges til restaffald 
sidder ubekvemt, som den nederste i stativet. 

- Forslag til nye mobilregler – Elevrådet foreslår at eleverne ikke må 
benytte telefoner tirsdag, onsdag og torsdag, da der er elever, som 
kun bruger telefonen og ikke leger sammen med kammeraterne i 10 
pausen. 

Bestyrelsen bakker op forslaget og foreslår en forsøgsperiode, som skal 
evalueres til jul. 

- Elevrådet ønsker sig et ” hyggerum ”, hvor mellemtrinnet har 
mulighed for at være inde i vinterperioden, som et alternativ til 
multisalen. 

 
Asger fortæller om hans, og 3 elever fra 5.a., deltagelse i et fælleskommunale 

innovationsevent. Det havde været meget spændende dag, og de 
glædede sig til næste gang, hvor de skal deltage i ” morgendagens 
skolearrangement d. 2 okt. sammen med lærerne og pædagogerne. 

 
3. AULA. Det er besluttet at vi skal overgå til AULA fra uge 43, så vi skal finde 

dato for forældremøde. Vi skal gennemgå retningslinjer for brug af de 
forskellige ting i systemet. 

 
Forældrene kan fra uge 44 ikke længere benytte forældreintra. 
Kommunikation og information foregår derefter i AULA og forældrene skal 

fremover benytte mails som kontakt til skolen, da kontaktbogen ikke 
findes i AULA. 

Informationsmøde for Lilleåskolens forældre afvikles d. 31.10.19 kl. 19.00 
Det er vigtigt, at forældrene har prøvet at bruge systemet inden. 
Bente sender invitation og information ud, når hun får materialet fra 

forvaltningen 
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Kristian H. vil gerne bidrage med hans viden og ekspertise denne aften. 
 

4. forskudt valg til foråret. 
På valg er Kristian og Michael og Louise 
Fastsættelse af dato for bestyrelsesvalg bliver:  mandag d .09.03. 2020. 
Indhold på valgmødet. :  Udarbejdes senere 
 

5. Forberedelse af workshop om helhedsplan for Laurbjerg d. 7. okt.19 
- Brainstorm i bestyrelsen over mulige temaer, som kan tages op på 

mødet d. 7 oktober.  
Peter Rasmussen, Kristian Hansen, Michael Krogh deltager fra bestyrelsen 

-  
6. Status på økonomi. 

Det forventes at skole og SFO samlet kommer ud med et underskud på    
- 380.000 kr. ved udgangen af 2019., mod forventet et underskud på          
- 200.000 ifølge den seneste budgetopfølgning i april 2019 
Grunden til at underskuddet er størrere end forventet er, at der i maj 
måned flyttede 2 elever ind i skoledistriktet., som gik i specialklasse, 
Ekstra udgift på 170.000 i indeværende regnskabsår. 

 
 

7. evt. 
Ingen punkter 

 
ref. Knud 


